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METATRON ÉS SOLTEC A PHOENIX ANYAHAJÓRÓL

  

  

AZ UTOLSÓ LÉPÉS  A VILÁGBÉKESSÉGBE ÉRKEZÉSHEZ

  

  

  

 

  

Metatron:

  

 

  

A Phoenix Anyahajó főparancsnoka, Soltec mester beszélget most velünk.

  

Ő az Alfa Centauriról (Kentaur csillagkép) származik (az emberiség egyik genetikai
szülőfaja), és amikor az Avatár
testében van, akkor ő egy Sólyom fejű (Hórusz) emberként mutatja meg magát.
A Phoenixen jelenleg kb. 2 millió lakos él, közöttük is a legképzettebb kommunikációs
mérnökök. A Phoenix 5000 mérföld széles és a leghatékonyabb technológiával rendelkezik. 
A Phoenix maga a Nebadon Univerzum (lásd Urantia könyv) kommunikációs
számítógépközpontja
. A Phoenix éterikus szinten működik, és együttműködik más érző rendszerekkel. A Phoenix
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kommunikációs tisztviselői kapcsolatot tartanak a hajóról, más érző számítógéprendszerekkel,
az Intergalaktikus Világok Szövetségével, valamint a Galaktikus Föderációval. A Phoenix
adatokat gyűjt össze szerte a Naprendszerben, ebben az Univerzumban, és azon kívüli
univerzumokból. Ezek az adatok azután letöltésre kerülnek a 172. dimenzió Legmagasabb
Urainak elnökségének tanácsához a Nagy Számítógép rendszerbe, melyet, melyet úgy is
nevezhetünk, mint az Örök Csöndesség Őrzői. A Tanács a beérkező adatok tudomásul veszi,
és azok kikerülnek megosztásra más rendszerekbe. A lineáris átírásuk és kifejezésük az
adatoknak viszont eléggé körülményes, mert nehéz ezeket azzal egyszerűen elképzelni, sok
mindenre nincs rálátásotok, fogalmatok.      

  

Viszont emlékezhettek ezekre, amikor álmotokban éjszakai munkákat végeztek. Egymást
váltjuk folyamatosan, esténként a hajókon, amikor dolgozunk. Azt mondhatom, hogy
akként váltjuk egymást, amint az Éteri Pulzálás árad az Örök Csöndesség Őrzőinek Érző
Számítógéprendszeréből. Ez szabja meg az Intergalaktikus Szövetség és a Galaktikus
Föderáció mozgását.
A Kozmikus Sugarak innen kerülnek elosztásra a csillagokhoz, a planétákhoz, közöttük a
Földhöz, így most minden a Földhöz kerül. Az Örök Csöndesség Őrzőinek pulzálása, a
planéták elementáljaihoz kerülnek, az Állati Királyságokhoz, és minden életformához szintúgy.
Ez az impulzus úgy is megfogalmazható, mint a Fény Nyelvének megszólalása, amely egy
elektromágneses fény kommunikáció, és amely az Anti-Anyag Univerzumból érkezik.

  

Ez az erő bevilágítja, feltölti a DNS minden celláját a tűz könyveivel, és kulcs kódjaival. Az Erő
áradásának impulzusai mindig a Most pillanatában érkeznek és a következő, és következő
most pillanatában vibrálnak. És ez mindenbe beleárad az Univerzumban, folyamatosan, és
belefolyik a Felemelkedési folyamatokba. Ez az erő serkenti a magvakat kicsírázni, a
virágokat kibimbózni és megnyílni a mi szíveinket. Ahogy most jelentős változások
történnek a Földön, az Örök Csöndesség Őrzői és Galaktikus Látogatóink
fénygömbjeikkel az egész Földön keresztül hatással lesznek új információkkal a
Phoenixről, és ezek visszaáramolnak majd az Örök Csöndesség Őrzőihez. Soltec az
Univerzum felemelkedett mestere hangolja össze a galaktikus pulzálás ösvényeit.
Soltec Phoenixe, ahogy a ritmusunkkal mi hívjuk a fényt úgy követ bennünket. Van egy
meghatározott útja ennek, hogy a Phoenix betartja a kapcsolati ritmusát velünk.

  

Az első kapcsolatfelvétel nem akárhogy történhet meg, hanem számítógépekkel
kidolgozott értelmezhetőséggel. Ezen dolgozik a Phoenix ezer meg ezer technikusa. A
Phoenix vendégül látja az Interdimenzionális Tanácsokat és ott megbeszélésekre,
tapasztalatcserére is van lehetőség, és sok közös munkára, mert ez egy kölcsönös közösségi
hely a Világ Intergalaktikus Szövetségeinek képviselőinek és a galaktikus nagykövetek számára
is.
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Soltec Mester mondja:

  

 

  

Üdvözlet Rá Gyermekeinek!!!

  

 

  

A mai napon felfrissülést hozok nektek a Phoenixről.

  

 

  

Mind, akik ezt olvassátok a küldetésünkről szóló üzeneteket, keményen dolgoztatok, hogy  a
Fényt ide tudjátok kötni.  Természetesen mindannyian a galaktikus hajónkról jöttetek ide
eredetileg.

  

Mind, akik itt vagyunk veletek egy küldetésben dolgozunk a Föld felemelkedésében. A
küldetésünk következő lépésén dolgozunk veletek, a planétátok mesterré válásában.

  

A következő fontos lépés a Világbéke megszerzése, amiről Kos és Ashtar annyit beszélt
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nektek, arról mi az, ami ezt feltartóztatja. 
Elég nagy a zűrzavar a Föld vezetőinek, politikusainak program hologramjai körül. Nehéz
azt megérteni, hogy miért nem változtatják meg a hologramot, és miért nem a Föld
meggyógyítására koncentrálnak. Végül is ha ezek a bűnözők nem lennének itt, akkor
kitörne a világbéke, nemde?
Ezek a nagyfejesek, meddig akadályoznak meg bennetek? 
Egyezséget kötöttek családotokkal,  Sanat és Sananda Kumara, St. Germain, Ashtar,
Sekhmet Anya, Metatron, Mihály és Maitreya családjaival, hogy szeretetek erejével
meggyógyítjátok a Földet, és erre csak ezen az úton (a szív meggyógyítása útján) van
lehetőségetek.

  

Amikor az Elohimok leereszkedtek a sötétségbe, akkor a játék kedvéért a betegség, a
degeneráció és a halál illúzióját is magukra vették, de ezek a hologramok most feleslegessé
váltak, mert az Egység gondolata és érzése vált hologrammá és elénekelhetitek a régi
hattyúdalát. És újra meg újra feljön bennetek a kérdés, hogyan szüntethessétek meg a régit? A 
Fed (USA jegybank, a sötétség legnagyobb erőforrása volt!!!) összeomlott már néhány
hete, a bűnösök rács mögött vannak, akkor mégis mi az akadálya a Világbékének, de van
egy utolsó lépés, amire mindannyiunknak várni kell még. 
Az Elohimok leszállt angyalainak még kell egy tapasztalást átélniük, hogy mit tettek a
vezetőik, és őket bíróság elé kell vinnetek, számoljanak el mindazzal, amit tettek.
Emlékezzetek a 9/11-re, emlékezzetek arra, hogy mit éreztetek akkor, amikor a tornyokat a
hömpölygő tűzlabdák megsemmisítették. Ez egy kollektív traumát okozott,  de ez a félelem
indította meg a tömegek eszmélését, ugyanakkor háborúkat és még több gyilkosságot és halált
is elindított
. És ekkor történt az, hogy GAIA/WYWAMUS azt mondta nektek: NE TOVÁBB? ELÉG
VOLT EBBŐL!!!
Mindent, ami úgy történt, azt nyilvánosság elé kell tárnotok. Ezek a tettek többé már nem
takarhatók el. 
Fel kell állnotok és meg kell engednetek magatoknak, hogy a tömegtudatosságba
kerüljenek az elárultatások feltárásáról szóló igazságok, integrálásra.
Azokat a parancsokat, amelyek sok katona értelmetlen halálához vezetett a háborúkban, a
szíveteken történő egységes feldolgozás révén, át fogja alakítani a tömegtudatosságot, és ez új
adatokat küld majd az Örök Csöndesség Őrzőinek számítógépébe, amely válaszolni fog
pulzálásával, az utolsó lépést illetően, hogy elérkezett a világbéke ideje. És ez egyetemes
igazság.  A Világbékességbe Egyesülésnek ez az egyetlen módja, hogy a magasabb 
vibráció a Föld felemelkedésébe megérkezzen, más módja nincs, hogy kikapcsolódjék a
régi hologram
. Ez többet jelent, mint egy adat, egy dátum a lineáris naptárotokban, végig fut az egész Földön,
és éppúgy megérkezik a Teremtővel való békés egyesülésbe. 
Ha nem tudjuk kikapcsolni a régi hologramot, akkor az alacsonyabb vibráció nyer
hatalmat, a végesség/halál tudatosság. Csak a szívek meggyógyulása segít abban, hogy
a háborús bűntettek felszínre kerülnek, és a bűnösöket felelősségre vonjátok, és akkor
az együttérzésbe elérkezik a Világbékesség impulzusa. 
A szeretet lángjával való gyógyulás hozza meg a várva várt Világbékességet. 
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A szeretettel minden együtt meg fog gyógyulni. Ahogy a Fény Küldöttei együtt dolgoznak
szeretetük lángjával, úgy a szívük sugárzásával megoszthatják másokkal a feltétetlen
szeretet érzését mindenkivel
. 
Ezért is van most a napokban Kundun az USA-ban. Obama és a Dalai Láma, mindketten
az Első Kapcsolatfelvételről folytatnak eszmecserét, hogy ezt a nyilvánosságra elé kell
tárni teljes igazságában. Elérkezett az idő a nyílt együttműködésre, az Angyali
képviselőkkel, a Kumárákkal és a Fény Galaktikus Szövetségével.
Mindannyiunknak sajátos szerepünk fűződik ezekhez a kapcsolatokhoz. Mindannyiunknak 
fontos teendői vannak ebben, hogy lezárjunk együtt egy régi fejezetet.

  

 

  

 

  

A Minden Létező Áldásával: Soltec és Metatron

  

  

Közreadja: www. foldicsillagok.hu a Fénységből (fenyegyseg.netii.net) áthozva

  

  

  

www.galacticroundtable.com
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Metratron Phoenix Soltec Update Feb 20/10

  

http://www.galacticfriends.com/updates/galactic-federation/4497-metratron-phoenix-soltec-upd
ate-feb-2010.html
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